

**A Budapesti Értéktőzsde Zrt. Vezérigazgatójának
4/2016. számú határozata**

A Budapesti Értéktőzsde Zrt. (továbbiakban: Tőzsde) vezérigazgatója „A Budapesti Értéktőzsde Zártkörűen Működő Részvénytársaság Általános Üzletszabályzata” c. szabályzat Második, Bevezetési és Forgalomban Tartási Szabályok Könyve (a továbbiakban: Bevezetési Szabályok) vonatkozó rendelkezéseinek megfelelően a **Synergon Informatikai Rendszereket Tervező és Kivitelező Nyilvánosan Működő Részvénytársaság „végelszámolás alatt”** (székhelye: 1108 Budapest, Kozma utca 2., képviseli: dr. Fintha-Nagy Ádám végelszámoló, a továbbiakban: Kibocsátó) által benyújtott törlési kérelem alapján a Synergon részvény elnevezésű, dematerializált, névre szóló **törzsrészvényeket** (ISIN azonosító: HU0000069950) **törli a Terméklistán.**

A részvények Utolsó Kereskedési Napja: **2016. január 15.**

A részvények Törlési Napja: **2016. január 20.**

A Vezérigazgató felhívja Kibocsátó figyelmét, hogy a Bevezetési Szabályok 16.1.1 d) és 16.1.2 pontja alapján a Kibocsátó megnevezésében bekövetkezett változásra tekintettel köteles a Terméklista módosítását kérni.

Jelen határozat ellen a Kibocsátó a határozat kézhezvételétől számított 15 Tőzsdenapon belül fellebbezéssel élhet, melyet az Igazgatóságnak címezve, a Vezérigazgatóhoz kell benyújtani.

Indokolás

A Kibocsátó 2015. december 22-én megtartott rendkívüli közgyűlése döntött a Kibocsátó végelszámolásáról. A végelszámolás kezdő időpontja 2016. január 1. napja.

Fentiek alapján a Kibocsátó nevében eljáró végelszámoló 2016. január 5-én törlési kérelmet nyújtott be a Synergon Nyrt. törzsrészvényeire vonatkozóan a Budapesti Értéktőzsde Zrt. vezérigazgatójához.

A Bevezetési Szabályok 26.2.6.1 valamint 26.2.6.3 pontjai szerint a Terméklistán szereplő részvénytársaságok törlésének van helye végelszámolás esetén, a törlésről a vezérigazgató határozattal dönt.

A Bevezetési Szabályok 26.1.7.1 pontja alapján az Utolsó Kereskedési Napját a Vezérigazgató egyedi döntéssel határozta meg.

A Bevezetési Szabályok 26.1.8 f) pontja alapján a Törlési Napját a Vezérigazgató egyedi döntéssel határozta meg.

A jogorvoslatról és a végrehajthatóságról a Szabályzat 29. pontja rendelkezik.

A fentiekre tekintettel a Tőzsde Vezérigazgatója a rendelkező rész szerint határozott.

Budapest, 2016. január 8.

Végh Richárd
vezérigazgató